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for envelopes and papers

numero 07

2071 7



PORTAMENU & ACCESSORITAVOLA
realizzati con materiali naturali certificati

menu holders & table accessories made with natural certified materials
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FIBRA DI CELLULOSA ﬂ .

VERO SUGHERO ,d

Esclusiva DAG Style. un materiale
super ecologico, noto per le
caratteristiche di durevolezza,
igiene, incombustibilita e riciclabilita.
Perfettamente adatto o presentare
la lista dei vini, pud essere utiizzato
per qualsiasi tipo di comunicazione
e abbinato a ogni stile di
aredamento grazie alla neutralita
del suo colore. Un articolo originale
e innovalivo, che dara una
declinazione eco-friendly al vostro
locale.

VERA PELLE RIGENERATA ,d

La pelle rigenerata & totalmente
costituita da materie prime naturali:
per il 45% da scarti di vera pelle
conciati con sostanze vegetali, per il
18% da lattice naturale [estratto da
piante caucciu), per il 10% da acqua,
5% da grassi naturali e per il 2% da
agenti coloranti naturali e sali. | punti
di forza della pelle igenerata sono la
garanzia della sua durata nel tempa,
la resistenza del colore sia alla luce
che allo sfregamento, la levigatezza
della superficie.

Costituito da una miscela di materie
prime [cellulosa vergine, fibre
secondarie, acqua) impregnate con
leganti (lattici sintetici e naturali) che
vengono successivamente polimerizzati.
Il risultato & un materiale traspirante,
che svolge importanti funzioni di
sostegno per I'abbigliomento. La
produzione della linea "ECQO" prevede
I'impiego di materiali derivanti da
processi produttivi secondari
dell'industria cartaria. Tutta la cellulosa
vergine utilizzata nel processo
produtfivo & fornita da produtior che
hanno oftenuto la cerificazione FSC
[Forest Stewardship Council).

Cellulose fiber

Consisting of o mixiure of raw materials (pure
cellulose, secondary fibres, wafer)
impregnated with binding agents (synthelic
and notural latex) which are then
polyrnensed. The result is a breafhable fabric
which has an important supporting funclion in
clothing. Manufacture of the "ECO" range
presupposes the use of materniols which ore
by-products of the paper indusiry. All raw
cellulose used in the production process
comes from producers camying FSC (Foresf
Stewardship Council) cerfilicaton.

Bonded leather

Bonded leather is entirely made from
natural raw materials; 43% from genvine
leather waste tanned with vegetal
substances, 18% natural lotex (extract from
the rubber tree), 10% waoler, 5% nofural fafs

and 2% natural coloring agents and salfs.
@ The advantage of bonded leather is the

Natural cork

Exclusive from DAG Siyle, a very
ecological matenal, fomous for his
durability, recyclabie, freprool and
washable at the same time. Perfect for o
wine fist, it con be used for any type of
communicafion and s easy to combine
with any style of furnishing or decor. An
original and innovative item which will
give an eco-friendly touch fo your setling.

guarantee of ifs duration. color resistant
both to light and rubbing and a smooth
surface.,

]
Coefficienti

Di Resistenza
e caratteristiche tecniche

DAG Style guida all'acquisto dei suoi
prodotti indicando le principali
caratteristiche di durata, lavabilita e
resistenza (CDR) dei materiali utilizzati.
| test effettuati simulando le peggiori
condizioni di utilizzo e l'esperienza
maturata “sul campo" permettono di
trovare la soluzione migliore per le
esigenze di futte le redlta della
ristorazione.

(0: minima resistenza, 100: massima
resistenza).

STRENGTH COEFFICIENT (CDR)
AND TECHNICAL CHARACTERISTICS

DAG Style drives the purchase of its
products by providing the main
characteristics of life length.
washability and strength (CDR) of the
used materials. The tests camied out
by simulafing the worst conditions of
use and the field gathered
experience let us find the best
solutions to meet the requirements of
all the catering setting.

(0: minimum resistance, 100 maximum
resistance)
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DAG STYLE
MODA IN TAVOLA dal 1989

Diego Angelo Guerini

L'IMPORTANZA DEL PORTAMENU

DOMANDE GHE HANNO FATTO NASCERE UNA REALTA' INTERNAZIONALE

THE IMPORTANGE OF THE MENU HOLDER
QUESTIONS THAT HAVE CREATED AN INTERNATIONAL ORGANIZATION

IL PORTAMENU PUQ' CONDIZIONARE L'ORDINAZIONE?

Il portamenu deve essere la comice dellelenco delle pietanze e ha
inoltre il compito di presentare il locale guidando il cliente tra le specialita
culinarie, per esaltare 'atmosfera e il carattere della struttura, E molto
importante quindi che ci sia coerenza fra l'amedamento, lo stile e
l'accoglienza. Per questo motivo il portamenu DAG Style aiuta il cliente a
sequire un percorso che lo porti od apprezzare non solo le scelte del
locale, ma anche la cura dei particolar, stimolando la voglia di
assaggiare | prodotti proposti.

UN PORTAMENU PUD" AGGIUNGERE VALORE AL PROPRIO LOCALE?
Assolutamente si. Un porfamenu inadeguato pud rovinare in un attimo
lmpatto emozionale che si & stali in grado di suscitare al cliente. Pud
aggiungere valore solo se scelto con cura e atfenzione, cercando di
incarnare |'essenza del locale e del propric menu. accostondosi il piu
possibile ad un progetto complesso.

PERCHE' E' IMPORTANTE AVERE PORTAMENU PULITI ED ORDINATI?

Sard successo a tutti di ricevere un portamenu sporco e disordinato. La
cura del portamenu rispecchia la conduzione del locale. Si comprende
quanto sia essenziale aveme cura. |l cliente appena enfrato in un locale
porge la massima attenzione ai particolar per ricercare quella fiducia
che lo stimolera, poi, nell'ordinazione delle pietanze.

QUANDO BISOGNA CAMBIARE UN PORTAMENU?

Il portameanu DAG Style & studiato per essere resistente e lavabile, ma a
seconda dell'usura & sempre consigliabile cambiarlo per presentare il
proprio locale con un look adeguato e impeccabile. E' pur sempre il
primo accessorio che un cliente prende in mano, guindi & un dettaglio
da non frascurare assolutamente.

PERCHE' SCEGLIERE UN PORTAMENU DAG STYLE?

DAG Style nasce come partner del ristoratore attraverso la fomitura di
supporti per la comunicazione dedicati ai locali che vogliono presentare
al cliente non solo una propasta, ma una vera e propria emaozione. Il
design funzionale dei portamenu DAG Style, rigorosamente discreto e
attento alla moda ecosostenibile, mette in risalto una sensibilitd nei
confrant] della natura e dello ricerca al dettaglio.

Abbinare un modello & un colore al proprio locale, invece, sottolinea lo
cura da parte del ristoratore di affidare le proprie proposte ad un
portamenu capace di rendere protagonista la lista delle pietanze.

QUALE LOGICA ADOTTARE PER SCEGLIERE UN PORTAMENU DAG STYLE?

Un portamenu DAG Style deve essere scelio a seconda dello stile del
locale e delle proprie necessita. Per un locole particolormente
frequentato e con tavolate numerose, ad esempio, & consigliabile
scegliere | portamenu DAG Style in pelle rigenerata della inea FASHION,
possibilmente di colore scuro, Questi prodotti vantano un coefficiente di
rasistenza molto alto cerificato da DAG Style, inclire sono facili da pulire,
occorono solo una spugna imbevuta di acqua e del sapone per piatti.
Se abbiomo bisogno di molti portamenu alloro, si possone prendere in
considerazione | prodotti della sere FLOVE MENU in PVC atossico, in
quanto garantiscono un otfimo rapporto fra qualita e prezzo. In termini di
stile, 'ampia gamma di prodotti DAG Style permettono di soddisfare
qualsiasi necessita, Adattandosi perfettamente ad ogni ambiente grazie
al propric carattere elegante e funzionale. | protamenu DAG Style, sono
caratterizati da materiali di pregio e rigorosamente rispettosi
dellombienta.

DAG STYLE
TABLE FASHION since 1989

CAN THE MENU HOLDER AFFECT THE ORDER?

The menu holder should be the frome of the list of the dishes and,
moreover, it has the fask to present the place, driving the customer among
cufinary speciallies, enhancing the almosphere and the character of the
facility. As a matter of fact, it is very important that there is coherence
among the furniture, the siyle and the reception. For this reason, DAG Style
menu holder helps the cusfomer follow a path that leads to appreciate
not only the choices of the place but also the care for details, stimulating
the desire of tosting the offered products.

CAN A MENU HOLDER ADD VALUE TQO YOUR PLACE?

Yes, absolutely. An improper menuw holder can damage at once the
emotional impact that we have been able fo raise in the customer. It can
add value only if chosen with care and details. frying to embody the
essence of the place and of your menu, matching a complex project as
much as possible.

WHY [5 IT IMPORTANT TO HAVE CLEAN AND TIDY MENU HOLDERS?

It has happened to everybody to receive a dirty and untidy menu holder.
The care for the menu holder reflects the management of the restaurant.
You understand how it is essential to take care of it. A customer just
coming in a hotel pays greal altention to details, in order to find that frust
that is going to stimulate, in a second fime. his ordering of food.

HOW OFTEN SHOULD YOU CHANGE A MENU HOLDER?

DAG Style menu holder has been studied to be resistant ond washable;
however, due fo wear and use it is recommended to change if so to
present your pub or place with an adequate and flowless look. it is always
the first accessory that a custormer fakes in his hands, it is a detail that
should not be absolutely ignored.

WHY CHOOSING A DAG STYLE MENU HOLDER?

DAG Style was established as parftner of the restaurant owner through the
supply of communication supports intended to pubs and restaurants thal
want fo present the customer not only a proposal but a real emofion. The
functional design of DAG Style menu holders, sfrictly fair and careful to
eco-sustainoble fashion, stands out sensilivity towards nature and the
search for details. Mafching a model and a color fo your own pub or bar,
indeed, underiines the care of the restaurant owner fo entrust your own
proposals fo a menu holder able o make the list of the dishes o main
character,

WHICH LOGIC SHOULD BE ADOPTED TO CHOOSE A DAG STYLE MENU
HOLDER?

A DAG Slyle menu holder should be chosen according fo the style of your
pub or ploce ond to your own needs.

For a place particularly crowded and with mony tables, for example, it is
recommended fo choose DAG Style menu helders in regenerated leather,
FAHION line, possibly of dark colors. These products have very high resistant
coefficients, DAG Style cerfified; moreover, they are easy fo be cleaned,
you need just a sponge soaked with water and soap. If you indeed need
more menu holders, you can fake into consideration the products of the |-
LOVE-MENU series in harmiess PVC, as they can guarantee an excellent
relationship between quality and price. Conceming style, the wide range
of DAG Sfyle products allows to satisfy any need. They perfectly match to
any room, thanks to their elegant and functional character. DAG Style
menu holder are characterized by qualily matenal, strictly environmental
orienfed,




porfamenu / menuholders

logiio / sheaf
cm 21 x 42

fogho / sheet
cm 29,7 x21

foglio / sheet
cm 10.5x 22

mod. A4 mod. 4RE mod. CLUB mod. A4 ORIZZONTALE mod. QUADRATO mod. GOLFO mod. POPIS mod. CLUB ORIZZONTALE page 54 inners and labek

linea FASHION

_ § 4 pelle
7 _ senerata

brevetialo

e - -y ponded ledather
' spessore 1_2

thickness

porfamenu
menuhalder

P Todeto / model:
4RE
ETICHETTA SATINATA

materiole / mg

"Quando abbiamo progettato

l'etichetta satinata abbiamo voluto sfidare

uno dei simboli dei portamenu DAG Style e

= realizzare una nuova immagine ancora piu

efichetta / label: . . minimalista. L'eliminazione dei rivetti & servita

et aorn ' : proprio a questo, mentre la leggera bombatura ci
& servita per rendere l'estetica piu morbida,

intemo /finner: 5 ; donando una percezione dilusso al tatto. La scelta

6 buste clips ' ! , della finitura satinata garantisce una maggiore

& envelopes . resistenza all'usura, frutto di un lungo lavoro di

with clips - collabeorazione con gli specialisti nel trattamento del

metallo e con i fecnici per la realizzazione dello

stampo. Insieme al loro aiuto siamo riusciti a

semplificare un processo complesso, raggiungendo un

risultato eccellente sotfo il profilo estetico e funzionale."

COLOR! UINEA, FASHION N SATIN LABEL

FASMION LINE COLORS

(LA EOE i "When we designed the satin label, our intention was to
i sy e challenge one of the symbols of DAG Style menu
holders and creafe a new image, even more
minimalist. Taking the rivets out has just served our
intention, while the light rounding served fo make the
look smoother, giving a perception of splendor to the
touch. The choice of the satin finish guarantees a
better resistance to wear, result of a long work of co-
operation with experts in the treatment of metals and
with technicians for the manufacturing of the mold.
Thanks to their supports, we have managed to ease a
complex process, achieving an excellent result, both

categoria
PORTAMENU

MENU MODA

aesthetical and functional”.
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' IL DESIGN

- INCONTRA

i
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- LA NATURA

DAG Style rinnova
I'interpretazione
del porta menu

in chiave
eco-sostenibile.

- -

DAG Style reinVEMIET materiale

ulilizzato per le efichette dei JEANS e

propone una collezione rivoluzionaria,

sensibile al tema dell'ambiente, dal
nome evocativo: ECO MENU,

Questo materiale & costifuil@u i

principaimente da cellulosa e vanta
caratteristiche di alew stenza

kore che
neerdano Je sfumature delld terra, gi
ECO MEMU dimostrano che anche il
mpe o per 'ambienle pud rvelarsi
una scelta ala modal

THE DESIGN
MEETS NATURE

Dagstyle redesigns the matenal used
_!‘-:-.- jeans labiek and gives it a new e,
A very eCological matenal made of
cellubose (1008 natural with a high
resistance and ako wishable in the
washing machine. ,
Availgble in S gi ierent gl ugs which

echo the

cellulosa

certificata
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portamenu / menuholders
foglio [ sheel foglic / sheet foglio { sheel
cm 21 x29.7 em153x29.7 em 10.5x29.7
mod. A4 mod. 4RE mod. CLUB
: foglio / sheet
" toglio / sheet s
logglg.fzf;eg; g?n:'“la‘m em 10.5x22

mod. GOLFO mod. POPIS

mod. QUADRATO

foglo / sheet
em 29.7 x 21

fogiio / sheef
cm 2] x 42

mod. A4 ORIZZONTALE

fogho / sheel
cm 29.7 x 10.5

mod. CLUB ORIZZONTALE

bE
1.3
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fibra di cellulosa

cellulose fiber

— PIi) RESISTENTE E FUNZIONALE,

anﬂmc.lcchlu 92 I
o st eceo 1a nuova finitura Skin della linea ECO.
resi 98
smﬂi’ 85 La fibra di cellulosa della linea ECO rinforza la
Ls‘uosmméﬁwh sua funzionalité con il doppio spessore da 1.5
= . mm e acquista un personalissimo fascino
thickness 1.5 naturale con la nuova finitura Skin a grana
grossa.

Disponibile in tre colorazioni, mamone, nero e
grigio, | prodotti realizzati in guesta finitura sono
perfetti per comunicare al cliente il carattere
modemo e genuino di un locale.

colori / colors

this is the new finish Skin of EGO line.
The cellulose fibre of ECO line strengthens its
functionality thanks to the 1,5-mm double
thickness and gets an original and natural
allure thanks to the new coarse-grained finish
Skin.

Available in three colourings, brown, black and
grey, the items produced in this finish are the
perfect way to transmit the customer the
modern and natural character of a place.

marrone skln sp.1.5
brown skin th.1.5

grigio skin sp.1.5
grey skin th.1.5

nero skin sp.1.5
black skin th.1.5
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portamenu
menuvholder

linea [ line:
eco

modello f model:
Ad

materiole / materal:
fibra di cellulosa
spessore 1.5
cellulose fiber
thickness 1.5

etichetta / label:
patch

interno / inner:

4 buste

con elastico

4 envelopes
with elastic cord

~

_lavabile
in lavatrice

possibile
stiratura

o\

washabie in the
washing machine
can be ironed
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_ lavabile
in lavatrice

@
possibile
stiratura
washable in the

washing machine
can be ironed

h. fi: Wif ’ T
. _ *\-p:-:: "._‘__ o :. - 4 > o
' D ¥ T =g | * e :
CARATTERISTICHE TECNICHE ) i ~3 RS, : T
lavabillta 89 b =3 e N - o . portamenu
el s Tal v - ; : oy menuholder
anfimacchia 2 | a3 gl e
sfain ressfon! A g i .
resistenza 95 — iin-ec ~Ine
siength o . vintage
sostenibilita 85
Susfawnabilrty W " mode”o f model:
. CLUB ORIZZONTALE
™ CLUB HORIZONTAL
: = b ! . 4 g matefiale /- material:
4+ < Mood "vissuto" e stile grinteso, il porta menu Vintage e Niio o celfviosa
possiede un carattere decisamente forte. Prodotto con lo 49 spessore 0.5
A stesso materiale delle etichette dei jeans, riconosciuto per o/ celluiose fiber
: : le caratteristiche di resistenza e lavabilita, promette di - oy
e aggiungere un focco personale al locale, unendo design stichetta / fabel:
e praticita. COIBYEAGE dponibiedn metal satinata
vinloge sp0.5/1.0 SPESSORE NORMALE 0.5 mm: vintage clossico compasto da un soio strato in fibra di satin metal
. " o . s 3 * ! callulosa per la massima flesibilild e leggemana.
with G, .DCISf fee] Gnd gﬂ”}-‘ SJ‘}’!E, H']E v”,.”age menu COVEI"S: hOVE vintage il SPESSOHE DOPPIO 1.0 mm: Reqlizzalo cocopplionde da due strafl In b o celiuiosa pot intemo / inner:
o decidedly strong character. Made with the same material as un portamenty pii strutturalo e resistents e dail'estetica ricercata anche nelle foccs inteme ' 2 ik
the tags on jeans, it is known for its resistance and washability, et e
while pror‘n;smg to merge a pemoncf touch with desfgn and NORMAL THICKNESS 0.5 mm: Classic vintoge composed of o single layer of celluloss fibre for ES0 SHP%
# Ii the best fiexibiiity ond fghtness. 6 EﬂVE"OpES
practicality. DOUBLE THICKNESS 1.0 mm: Produced by coupling two layers of cefulose fibre for a more with clips

siructured ond resistant menu haidey. it hos o refined look in the inlemaol foces oo

foglic / sheel

MENU MODA i F7e

b gme cm 21 x 42
6Z ©
= " fogio / sheet fogho [ sheet
o< portamenu / menuholders em105x 297 em183% 297
O
2 :I—: foglio / s fL-._;]h:r..u1 .;I:.IJ :_:}3:
(0
O
o

mod. GOLFO mod. POPIS mod. QUADRATO mod. A4 ORIZZONTALE mod. CLUB mod. 4RE



lavabile, ecologico e resistente
washable, ecological and resistant

colorl / colors

B OB . ccureo

SUGHERO NATURALE SUGHERO MARRONE SUGHERO NERO SUGHERC
NATURAL CORK BROWN CORK BLACK CORK BIANCO KROKO
sp./th. 1.4 sp./th. 2.5 sp./th. 2.5 WHITE KROKO CORK
sp./th. 2.5

porfamenu / menuholders

et + 4+ ;
.-',}-.

lovabile ecologico brevettato
woshabie ecological patenied

real co

mod. MAXI mod. CLUB ORIZZONTALE

foglio / sheel fogilo / sheet
cm 2l x 29,7 em 153 x29,7

mod. Ad mod. 4RE med, CLUB mod. POPIS

foglio / sheel toglio / sheel foglio / sheet
em 2l x21 cm14,8x 21 cem29.7x 21

mod. QUADRATO meod. GOLFO mod. A4 ORIZZONTALE

SCELTA ECO-BIO!

Dall'esperienza DAG Style prende forma il porta menu in sughero, un materiale super ecologico, noto per
le caratteristiche di durevolezza, igiene, incombustibilitd e riciclabilita. Perfettamente adatto a presentare
la lista dei vini, pud essere utilizzato per qualsiasi tipo di comunicazione e abbinato a ogni stile di
aredamento grazie alla neutralitd del suo colore. Un articolo originale e innovativo, che dard una

serie

MENU MODA

categoria

PORTAMENU

declinazione eco-friendly al vostro locale.

CHOICE ECO-BIO!
From the experience of Dag Style. comes the menuholder in cork: a very ecological materal, famous for its durability.
recyclable, fireproof and washable at the same tirme. Perfect for a wine list, it can be used for any type of

‘I 4 communicafion and is easy to combine with any style of furnishing or decor. An original and innovative item which will

give an eco-friendly touch fo your setfing.



DAG’

L] A G A I I N E

linea o AL AL Sy P _
lavabile, ecologica e resistente s P VERO SUGHERO

CORK line: washable, ecological 4 It I

and resistant
v 4
(&, 91 real cork high fashion

lavabile ecologico bravettato
washable ecological patented

CONTRASTI
SOFISTICATI

Da qualitd apparentemente
confrastanti possono nascere
nuove tendenze di stile, cosi
DAG Style interpreta la
resistenza genuina del
sughero in tre finiture eleganti

e sofisticate, :
SOPHISTICATED CONTRASTS /.r :
As new style trends can be »
created from qualities apparently
in contrast, DAG Style interprets
the genvuine sfrength of the cork
in three elegant and

sophisticated finishes.

efichefta / label:

metal satinata
7 satlin metal
8] O
= g f= ( / ‘t interno / inner:
g)L.IJ o ()] cordino elastico
® s @) ’ L elastic cord
o e
0 <C
— — .
o Z
O w - |
o = r~ ~ -'
AT L {
lavabilita 92
washobility
il
rﬁlﬂ’gnzo 7 maod. Ad mad, Ad mod. Ad
1 6 g - SUGHERO BIANCO KROKO sp. 2.5 SUGHERO MARRONE sp. 2.5 SUGHERO NERO sp. 2.5
fg%ﬁggﬁgﬂﬂ %0 white kroko cork th. 2.5 brown cork th. 2.5 black cork th. 2.5
. J




portamenu / menuholders

fogho / sheel foglio / sheet fogho / sheet
em 21 x29.7 em 10.5x29.7 em 153 x27.7
mod. A4 maod. CLUB mod. 4RE
fogila / sheal toglio / sheal
foglio / sheet cm 10.5x 22 cm 148x 21
cm 2] x21
Ll
modello / model:
Ad
materiale / material:
pelle rigenerata
spessore 1.2
bonded leather
. 2 4 thickness 1.2
mod. QUADRATO mod. POPIS mod, GOLFO . o e . : ’ . P Sicrata | lobat
o cover minimal
oglo / sheat (senza etlichetta)
foglio / sheet cm29.7 x21 (without label )
cm 21 x 42

intermg/ inner;
& buste clips

& envelopes
with clips

mod. A4 ORIZZONTALE

fogio / sheet
cm 2.7 % 105

*Ci piace |idea didiberta assoluta.

Quando siamaoifr'un locale e un cameriere ci porge un libretto, possiamo avere quasi la certezza che si tratti
di un porfamenu. Quindi, abbiamo trovalo superflbe inserire ogni tipo di scritta sulla copertina, focalizzando
l'attepzione sulla lisfa interna. 4

Abbiamo ritenuto pid interessapte dare la liberta al ristoratore di dedicare la prima pagina al nome o al logo

mod. MAXI mrod. CLUB ORIZZONTALE b - del locale, oppure donorf_-:«spb spazio apposito.perla filosofia o per altri messaggi inerenti alla conduzione."
_ : - "We like'the idea of absolute iedom.
disponibile in tulti | materiali DAG Style NN ' When we areiin a restatgdnt andithé water is handing us a little book, we can be sure it is a menu holden
available in all DAG Style's materials AN p Consequently, we havefoundif is unnecessary to insert any kind of writing on the cover, focusing the y b

attention on the innepfist. e ,
We have dered more important to give the restaurateur the freedom of dedicating the fiskPOSEHOIRISE '
own name or to.the restaurant logo, or giving the relative rocom for the place philosophy or fe@ ]

onthe management”. : W Tal
- : : A el

covea [ 1) 11 O

portameny senza etichetta

Configurazione innovativa per | grandi classici delle linee DAG Style. Ispirati dallo stile minimalista | portamenu si presentano senza
H etichetta in versione denominata appunto "MINIMAL". La sceita di non personalizzare i portamenu & espressione di un concept ben
definito, che si lbera di elementi non indispensabiil all'essenza della presentazione, priviegiondo la funzionalita e la purezza delle linee e

COl'IﬁgUI'qzione dei materiali.

categoria

PORTAMENU

scopri a pagina 20

gll inserti personalizzati

per | modelli A4, 4RE, GOLFO
discover af page 20

the personalized inners

for A4, 4RE, GOLFO models

MENU MODA

- “MINIMAL STYLE": menu holders without label - Innovative layout for the great classics of DAG Style lines. Inspired by a minimalist style, the
'[ 8 In'anl menu holders present themselves with no label in a version exactly called "MINIMAL". The choice of non-personalizing the menu holders is
54 the expression of a concept well-defined that releases from elements not necessary to the essence of the presentation. favoring the
nners cm@?gtbn functionality and the purity of lines and materials.



inserto
personalizzato

M A G AT i W E

disponibile PER | MODELLI A4 - 4RE - GOLFO

lavabile 0 available for models A4 - 4RE - GOLFO

washoble ecologic PemunaﬁzEd insert

- .

. materale material:
pelle rigenerata
spessore 1.2

bonded leather
thickness 1.2

etichetta / label:
cover minimal
(senza elichetta)
(without label)

interna [/ inner:
solo cordino elastice
only elastic cord

inserto persondlzzn'lof,-f-_'
personalized Inseff

serie

MENU MQ'DA :

categoria
PORTAMENU

-

N
o

Latua storia, Il tuo locale, il tuo menu.

Le proposte di un menu sono cid che meglio
rappresenta lideologia e la personalita di un
locale. DAG Style dona spazio a questo aspetto
con una pagina in fibra di cellulosa colore
naturale, da personalizzare con testi e loghi di
colore nero, per comunicare la storia e la
filesofia che il cliente sta perincontrare.

Your history, your room, your menu,

The proposals of . a menu are the best way to
represent the ideoclogy and personality of a
place. DAG Style gives good opportunities to this
matter with a page in cellulose fibre, natural
colour, to be personalized in white and black
with textsandimages, to fransmit the history and
philosophythe customeris going fo meet.

AREADOCKS

- AREADOCKS & LA PIZZA
Pizza Restaurant & Lounge Cocktail Bar

FILOSOFIA

Ogni nostra ricetta ed ogni piatto non sono frutto di un'idea
pensata ¢ sviluppata solamente per offrire un’esperienza di
gusto. Fanno altresi parte di un percorso di sapori in cui per
noi ¢ fondamentale la ricerca delle materie prime; la loro
qualitd e la loro provenienza nel nispetto della freschezza
nella stagionalita, nell'utilizzo di ingredienti non modificati
derivati da colture biologiche integrate, Anche peri
condimenti delle pizze vengono impiegati ortaggi ¢ verdure
fresche cucinate al momento o prodotu di ricerca attestati dai
presidi dello Slow Food, che rispondono ai pit alti standard
qualitativi possibili. Le farine sono ottenute da grani
biologici non modificati privi di micotossine, disinfestanti ¢
conservanti, macinati a pietra in purezza, Per le nostre pizze
realizziamo tre diversi tipi di impasto, privi di grassi animali,
grassi idrogenati, additivi o conservanti, che vengono lasciati
maturare per almeno 48/72 ore in condizioni di temperatura
e umidita controllate, poi cotti in tre differenti tipi di forno
per esaltamne le caratteristiche e la diversa lavorazione. Una
filosofia che concepisce una cucina “semplice”, con materie
prime non modificate, leggere e altamente digeribili,
facilmente riconoscibili ¢ assimilabili dal nostro organis
Come dovrebbe essere.

eco NATURALE
eco NATURAL
sp.fth. 0.6

waoshabla inthe
waoshing mochine
can be Foned




inea ECO 95)

spessore
thickness 0.6

Mettici il nome!
Dai la massima visibilita al tuo locale con | nuovi MENU CUSTOM personalizzati di DAG Style.

Pertamenu in fibra di cellulosa naturale spessore 0.6 mm, resisfente, leggero ed ecologico. Coniil
menu custom di DAG Style & possibile stampare il logo direttamente in copertina per comunicare
al cliente in maniera chiora e originale lidentitad del proprio locale. Un sistema innovativo che
accosta al colore nero della stampa quello naturale di fondo del supporto. per dare la massima
visibilita al nome del ristorante e rendere il tuo porfamenu un pezo unico e inedito.

Write your name!
Give the best remarkability fo your room with the new custom-personalized menu by DAG Style.

Menu holder in natural cellulose fibre, 0.6 mm thickness, resistant, light and eco-friendly. With the custom menu
by DAG Styie it is possible to print your logo directly on the cover. to fransmitf the customer the identify of your
room, in a clear and original way. An innovalive systemn that maiches the black colour of the printing to the
natural colour of the support in the background, to give the best remarkaobility to the restourant nome and
make the menu holder a unique and original item.

portamenu / menuholders

foglo [ shee! fogio [ sheel
em 21 X297 - cm 153 x29.7

togla / sheet
cm 14,8 x 2]

mod. CUSTOM A4 mod. CUSTOM 4RE mod, CUSTOM GOLFO

L

5 versione con scritta standard “menu’
- “menu" standard version

] — P S——————
COLORE / COLOR
eco NATURALE
eco NATURAL
sp.fih, 0.8
22
. 4 e
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e

~ portfamenu
— - g P menuholder

portfameny .

menuholder £ u linea / line:
fashion

linea [ line:

eco

modello / model: - J;‘:}

3 ante P .!_,, & 5
matericle / material: " \ <= Y
fibra di cellulosa ]

spessore 0.6
cellulose fiber
thickness 0.4

modello / model:
PAPIRO

efichetta / lobel
patch

*disponibili nelle linee

available in ‘dEp?n&’”e{ ne"emuﬂ?e

FASHION avaiaoie in

GOLD . _

ECO | &

VINTAGE C PAIVO- e TECOsp./th. 1.5

SUGHERO efichelte VINTAGE sp./th. 1.0
ferma fogli ad incastro poge 54 labes

biock sheet

porfamenu / menuholders Dedicati a locali

eleganti ed innovativi
mod. 2 ANTE mod: 3 ANTE che presentano la
Lo A o A4 ;
- o ) “carta del giorno” e la

mod. DELUXE ! [ finnovano
Lio AS

categoria

PORTAMENU

4] mod. PAPIRO
frequentemente. Il A Lio Ad

sisterna ferma fogli A4
consente grande
autonomia di gestione.

MENU MODA

Dedicated to trendy
and innovative bars &
restaurants which
present a daily menu
and renew it frequently.
A4 sheet paper binder.

N
p=s
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L'innovazione al servizio

del ...menu!
Il nuovo menu FLAP

unisce l'innovazione al
design. DAG Style ha
studiato, realizzato e
brevettato un porta
menu completamente
innovativo per chinon
ama le buste in plastica. Il
sistema ferma fogli peril
formato A4, facile e

intuitivo, consente la portamenu
sostituzione veloce dei menvholder
fogli grazie ai prafici Iroa kine:
intagli che donano un fashion

tocco di stile alla carta
delle pietanze. |l formato
standard contiene 8 fogli
Ad ma, su richiesta,

/. modella / model:
o .  MINIMENU

mam"lule { material;

4 pelle rigenerata

possono essere aggiunte spessore 1 "i
: : bonded leathe
altre pagine fino a un i kst 1.

massimo di 20 fogli A4.
etichetta / label:
minimenu

Innovation at the service of

the....menu!
The new FLAP menu

combines innovation and
design. DAG Style has
studied. developed, and
patented a completely

new menu cover for those /‘;’/
/.

who do not care for the

plastic variety. The system |
works with A4 style paper, 4
allowing for quick g i
replacement thanks fo ;

practical flaps which add '
touch of fo th - 2528 w, Y ' y e .

;e{;ﬁ ;;g;endowde p onibile nelle ineée LS b *disponibile nelle linee

format contains 8 Ad availdble in " || available in

sheels, bul, on request, / 11 |

ofiter piges con be ASHION u“ 1 FASHION

odded for @ maximum of GOLD ' GOLD

20 A4 pages. ECO ECO
nic: gine VINTAGE VI NTAGE
add'."lgs'heer SUGH ERO SUGHERO

8D 2L

6Z o0 mod. FLAP

ow “ f1o Ad

os Q

o ] ol ! -

0 < : : o E U come icona minimale per contenere le
v g o St : e N e 3G EBeina. Il menu si presenta in forma giocosa per
O w ' o _

o =

4+ & - menu affhe day pmpoxed by the Chef. The menu hoider is presented in a playful way
mod. MINIMENU ;___//Z Cfﬁ fo arouse engaging experiences and, moreover, it emphasizes the eco friendly
26 f.to A4 s 02 company's philosophy, by raising awareness to the lower material's consumption. The
lovabile  ecologice communication of a place begins with style right from the early momenfs of welcome.

waihatie eooiogica



ARREDO TAVOLA

disponibili nelle linee e colori
available in
FASHION - ECO - VINTAGE - SUGHERO - GOLD

Coordinati a completamento della serie MENU MODA,.
Materiali resistenti e lavabili. Soluzioni eleganti ed innovative.

Accessories to complete the MENU MODA series. Resistant and T _ mod. PAPIRO
washable materiais. Elegant and innovative solufions. f.io A4

maod. SEGNA TAVOLO

f.to monofacciale
toble number

mod. SEGNA TAVOLO

f.to bifacciale
2 sided lable number

mod. SOTTO BICCHIERE *
fto@10cm

cooster

mod. SOTTO BICCHIERE
flo@10cm

coasher

mod. RING
PORTA TOVAGLIOLI / PORTA FOGLIO
napkin fing

mod. PORTA COMANDA
order holder

non per la linea SUGHERO

nol for CORK rangs

mod. PORTA COMANDA
order holder “ mod. TOVAGLIETTA

plocemat

mod, 4RE
menuholder

. mod. TOVAGLIETTA OVALE
mod. SOTTO PIATTO JTAPPETINO FIRME*

f.to @34 cm f.to 2030 cm
rouwnd plocemal placemat 20x30

categoria

ARREDO TAVOLA

f.to 21x32 cm
f.to 23x38 cm
f.to 32x34 cm
f.to 33x44 cm
f.lo 31x41 em
f.lo 30x45 em
f.to 34x34 cm
f.to 35x50 em
f.to 45x45 cm

MENU MODA

TOVAGLIETTE®

plocemafs

N
o <)

* non per le linee ECO 0.6- 0.8 e VINTAGE 0.5

nol for BECO and VINTAGE rangea
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ARREDO TAVOLA

DESIGN MINIMALISTA PER SFIDARE LE CONVENZIONI

linee pulite e semplicita di utilizzo sono alla base del design per gll accessor DAG Style,

La scelta di ridurre al minimo gli elementi di disturbo e le finiture non necessarie consentono
soluzioni concettuali che aredano la tavola ed esaltano fattor quali i| materiale, il colore, le
forme.

MINIMALIST DESIGN TO CHALLENGE CONVENTIONS

essential lines and easy use are the basis of DAG Style's accessories design

We have chosen fo reduce at a minimum level all the disturbing elements and
unuseful finishing; in this way we have solutfions that decorate the table and exait
factors as material, color and forms.

mod. porla cose
f1i 6-12-19 cm
objects ray

—~ mod. porta comanda
“EASY"

order holdar

mod. porla conto/resto

“CLUTCH™™*
bl halder
4
.r‘l
mod. MINIMENU ' c\
f.to A4 b
rmen uhalder MINIBENL
o< 2«
o= o - \
EDO s -’ Ce
o O
3> =
O ;‘S =
"-.H_-r_'_
O Z ;
0 LLl mod. porla conto/resto
v E “OPEN"
bill holder "OPEN"
o
(874
modl. porta conto/resto
< “LIGHT"**
bill hoider "LIGHT" f
-

disponibili nelle inee e colori FASHION - ECO - VINTAGE - SUGHERO - GOLD
available in lavabile ecologico

washable ecologicol

w
o



SPESSORE

THICKNESS < rasHion

pelle
rigenerata

bonded leather

Atmosfera newyorkese e ispirazioni indusiriali sono le linee guida della nuova
ezione di accessori firmata DAG Style, per una tavola dal carattere grintoso e
suro impatto.
dordinato in pelle rigenerata rinforzata, rigosamente total black con dettagli
ottone, dalle linee pulite ed essenziali, perfetto per donare un tocco refro ad

L] Li

COLORI / COLORS

NERO BULL 3.5
BLACK BULL 3.5

New Yorker atmosphere and indusirial inspirat the guide lines of the new
collection of ace ies designed by DAG Style for a fierce table, of great impact. & e 5
A matching set in reinforced regenerated leather, precisély fotal black, with details r M ol T2

of brass color, wilh cie e a fouch vamge to J ' 1 i enu holder that proposes @ new and original way to present the dish list,
any room. = : FRAME, thanks fo its special siructure. can be ploced on the table to present:
the daily dish proposals, the choices that characterize your own cuisine (vegan,
vegetarian, fruit etc.). the restaurant philosophy. the information on allergens or
just as a simple list of desserts, liquors, mineral water etc. If it is hung, it can be
used as whiteboard or display menu. Produced ﬂ real regenerate leather with
@ 3.5-mm thickness, it is very resistant and washableSSSSs -

ring - porta foglio / porta tovagliolo e

Flessibile in total black che, come un bracciale, avvolge la stoffa o__ll_iﬁé’;_i@_-gﬁj_'-;: :
poi richiudersi attorno con un elegante bottoncino. Una soluzione grintfesg e -
giovanile in pelle rigenerata rninforzata. :

ring - for napkin / sheet

Flexible and in total black that, like a bracelet, rolls up the cloth or the sheel
and withdraws into itself like an elegant delicacy. A bold and young solution in
reinforced regenerated leather.

ﬂng 247 Yy
& PORTA FOGLIO / “"‘&-—j roll - segna tavolo

PORTA TOVAGLIOLO "Pensiamo che il segnatavolo rappresenti un oggetlo semplice e funzionale,
ma allo stesso tempo particolare. Infatti, la cura e la ricercatezza, soprattutto
dei piccoll oggetti, denota l'attenzione che il ristoratore da al suo lecale. Nel
segnatavolo ROLL abbiame voluto inserire tutte queste gqualita importatissime
come: l'estrema facilita nellinserire il numero o persondlizzazione attraverso la
finestrella, linclinazione imposta dall'altezza del ricciolo posteriore per renderlo
visibile do qualsiasi angolazione favorendo il lavoro del cameriere e la doppia
funzionalitd, infatti, inserendo un foglio arotolato nel ricciolo posteriore pud
diventare anche un pratico portamenu.

Per dare vita a tutte queste caratteristiche abbiamo lavorato a stretto contatto
con iristorateri e eseguito fest rigoresi prima di ottenere il risultato desiderato.”

1 1

e e | roll - table card
2 § b & "We think that the table card represents a simple and functional objeck:Dul g <=
T s * ol ! (] the same time it is very special. As a matter of fact, the care and searefi S 5
£ TR ey - especially for small objects. denotes special attentiondhe restadoteurpays.fo <
. i :‘-'-_k. e i T » his own room. With ROLL table card we wantedioinciude all these Very. ™. <
5= _;‘-: ol i L important features such as: the exireme easiness, M&rﬁn ing the number or - '-
= . Caer 1ot = E) = personalization through the small windew. the inelination imposed by.fhe back
0 Z iy AT o | f curl height to make it visible from any viewpoirf, {avanngge watk of fhe waiter
oL A roll and the double functionalify: in fact. by Inserfing @ rolléd sheet in the bock turl,
- E E f\, e oF | segna tavolo it can become a practical menu holder. ‘ﬁ AN A
52 5 E:- 4 To give birth fo these.fealures, 'we have worked iri Glose contact with .
— Fa g | table number resfaurateurs ond carried buf strictHes bg{ore obtaining the desired resuit.”
= h . i TN RN
13 - J :.,:,% . F ; s - "y .
% L5 .. cenftroftavola 45x45° :

- . %\ Un centrotavola funzionale e pratico per@‘lﬁer decorarg lambiente con sfiie
. &\ minimalisto e centemporaneo. )
cenlrepiece & X .
A functional and-practical centerpiece intended lo decorate the room in o
minimalist and confemporary style.




categoria

PORTAMENU

L nnovozlone nasce dal.coraggio di guardare olire il
confine dei nostri occhi pér rendere realfa l'impossibile.
DAG Style ha portato la concezione di portament oltre
quel confine per tradurre la propria idea di futuro'in fre
nuovi modelli dal carattere ecosostenibile e
avanguardistico. Semplicita, stile e innovazione il futuro
per DAG Style parte da qui.

- ; mi Tl —
- ., t -
i
Fa Lr
) |
- -
ey -__.4.:--"
- —
—_—
R =
- -
e
P —
- -I‘L...--".-..-_-

er i meni del giorno

]

igrows from the courage fo look

be:'mm‘.f the limits of our eyes to make impossible

possible. DAG Style has led the concept of menu

holders beyond that limit to transiote ifs idea of
the future in three new models, characterized by
eco-sustainability and avant-gorde. Eosiness,
style and innovation, the future for DAG Style
starts here.

A §
=

Remﬁ" 511 portamenu innovativo
Jpensatada bﬁG’ Style per soddisfare le

' Biigenze dj fupziohalita con lusso e
ricérzatezza Hai dettagli di design.

Supﬁqﬁo mOrD:do eleggero ad
opéﬂqqt: Icterolq con pinza ferma fogli,
fraduceil cth:eﬂo dieleganza
attrayersolinee pulite €d essenziali,
Dall'animo Bcologico'in: cﬁnnubro
perfetto con gli ambienti ch cit!sse 45,.‘
Resortf € la risposta ad ung i e =
presentazione di charme. brspohrbure |Q,
pelle rigenerata e sughere anche n
variante "gold™amimalia e sp '
constile efispettd per 'gmbientesi*

' A e k [}
“Resort” is thelinhovalive menu holder ™
created by DAG Style to safishythe
requirements offunctionality mibed {o lukury
and pursuit for design details. 5oft and ight
holder with sideway opening and sheet ciip,
it translates the concept of elegance through
clean and essential lines. With an eco-friendly
soul, perfectly matched to class ploces,
Resort is the reply to a presentation of charm.
Available in regenerated leather and cork. in
the “gold" version too. it charms and surprises
with style and environmental protection.

R

'_ i Tl
X i* -]

3 t

logha / shed) = "
cm VR 207 " to A4

Linee minimal e
imo fashion. oG-
pc:rtlcolqre di’ ‘cnyw

ro-::chmd&;esaemzu
del fascino™%
me1rop0]1fcn0 Un*
portamenu ideato. E,{a'*
da DAG STft? che

ben si abbind'oliCEE
mendanita f;teﬂ ?
urbana‘can U

funzionale. L'a
verticale con

studio esse '
delte fcr'

Minimal fifies and)
“City" confains #
A menu holder ¢cre ¢ DAC
perfectly matchesto the high so‘c[ery of the
urban life with a light and functional holder,
The verfical Opening with sheet clip follows
the essential sfudy of the shapes for design
details that give the environment a glamour
and fashion soul. Avallable in regenerated
leather and cork, in the “gold" version too,
City satisfies the requirements of eco-
sustainability in an innovative and avani-
garde way,

*.,.u L *dﬁpon‘bm nelle Juneeécolor?

mod. CITY

N

¥ ¥

cvmfcbfe in

=u||F'°"‘-J‘i:-~‘ﬂ s R
by loglig sheet * !'T!Dd STREET
o crmidte 25,7 fio ﬁ}-“

Dallincrocio fra
praticita e
semplicita nasce
"Street" la
concezione di
portamenu
originale e
ineditaideata da
DAG Style. Un
supporto piatto con pinza dal
profilo geometrico & minimalista
che siadatta ad ambienti casual e
giovanili donando un tocco di brio
e stile. Proposto nelle varianti pelle
rigenerata e sughero, il modello
“Street" & l'interpretazione perfetta
di uno stile essenziale ma dotato di
grande personalita.

“Street" was created from the mixing of
practicality and easiness and it is the
concep! of an original and innovatlive
menu holder by DAG Style. A flaf holder
with a geometrical-shaped and
glist clip that is suitable for casval
aces. grwng a touch of
s@ind Syle: Avallobie in
regen dfeﬁ ?eafhercnd cork, the'
“Streeklmadel is the perfect
inierﬂbfgtmn of anessential style Buf
gifted with great pérsonalily.

++Z
8

lavabile ecologico
wishable ecological




. Nasce la collezione eco-HOTEL DAG Style. A completare la collezione
P 4 arivano articoli essenziali per il mondo hotellerie.
g ] Svuota tasche, porta blocco, porta risma, cartellette... articoli

dall'inconfondibile stile DAG, realizzati in materiali naturali, in coordinato
_ con il set da tavola. L'eleganza non si ferma al tavoli del ristorante, ma vi
*disponibili nelle linee e color FASHION - ECO - VINTAGE - SUGHERO - GOLD o . s i

ovailable in accompagna dalla reception alla camera, frasportandovi in un'atmosfera

accogliente durante tutto il saggiorno.

Dag Style lounches the eco-HOTEL collection. To complete the collection we present
basic items for the Hotel World. Coinfobjects frays, notepads, clipboards and
porffolios with the unmistakable frend of DAG. Elegance is not only on the table! We
bring our style and philosocphy to the hotel room as well, making your stay even more
pleasant.

fogho / shest
em2l x29.7

fogio / sheet
cm 2l x29.7

N

mod. PORTA COSE CLUTCH mod. PORTA COSE mod. PORTA BLOCCO EASY mod. SOTTO MANO mod. RACCOGLITORE FOGLI
objects fray CLUTCH f.1i 6/12/19 cm f.to Ad f.to 35x52 f.to A4
*nan nalo inea SUGHERD sp. | 4 objects nay nolepad eosy deskpod 35x52 clipboord

naf in CORK line th, 1.4

mod. SOTTO MANO
f.lo 35x52 cm

deskpod 35x52

mod. CARTELLETTA con PORTA BLOCCO
f.to Ad
Do i




categoria

ECO HOTEL

disponibill nelle linee e colori FASHION - ECO - VINTAGE - GOLD
ovailable In

mod. PORTA CONTO/RESTO CLUTCH*
objects oy CLUTCH
*non nelia inea SUGHERD so.1 4

K iine th, 1.4

mod. PORTA COSE mod. TAPPETINO FIRME

f.16/12/19 cm f.to 20x30
obyects fray signafure pod

foglic / sheet
cm2i %297
a pagina M |
efichette
ed intemi
page 54 intedors and kobes mod. CARTELLETTA 2 tasche mod. CARTELLETTA
partfolio 2 pokets parffolo
< A

serie

MENU MODA

W
o

mod. CARTELLETTA 4 BUSTE
porffolio with 4 envelopes

loglio / sheet foglia { sheet

cm 21 x29.7

e

4

mod. CARTELLETTA PORTABLOCCO® mod. CARTELLETTA MECC*

portfolio with block sheels

portiolio with ring binder

mod. CARTELLETTA
f.to A4

parifci

cm 21 x 29,7

4 e VINTAGE 5p.0.5
TAGE th. 0.5 Ene

foglic / sheet
cm 2] x29.7

mod. A4 MEC*® porlomenu con meccanisme
menuholder with ring binder

-

&l




o CARATTERISTICHE TECNICHE
lavabilita 95
wishabnkhy
antimacchia 95
sicin resistant
resistenza 45
strength
sostenibllita 25
sustainc Dairy

inea

i; N

PVC conforme

S

TOSCANA

6 buste interne
+ 2 di copertina
| + aggiunta possibile

mod. TOSCANA A4 mod. TOSCANA A5

~4buste inferme + 2 di cope

- possibilita aggiunta fin

i

menu

CARATTERM ~

lavabiliié

wiashabll A

antimacchia ' | - -

stain ressf : : - s —

resistenza L ﬁ . -~

sirgngih ;,‘_ . —

sostenibiiiia 2y
L\ sstaincbility

|I neo foglio / sheet (&
cm 21 x29.7 ﬁ&“
‘ cm 14,8x 21 "

4 buste infemme
+ 2 di copertina
+ aggiunta possibile

PVC conforme d. mod. mod.
PORTA COMANDA PORTA CONTO

menu/vini

alle direttive CEE alle direttive CEE

Conforms to EEC regulations o e Conforms to EEC regulations

categoria

PORTAMENU
19

colon [ colon

HENE

colore nero TEX finitura ruvida nero cocao bordeaux  sabbia saldature 2 fasche possibiiitd aggiunta buste con clip apri/chiudi
color black TEX rough finish mod. mod. black cocoa bordeaux  sand doppie rinforzate di copertina
MONO ANTA A4 PORTA CONTO/RESTO




PORT

L'estate di DAG Style si veste di colore e brio con i nuovi .
modelli “Beach menu". Una linea giovanile e informale dai LI MNa i
1

richiomi di tendenza che conquistera gli animi vacanzieri - f;'-t-lé‘ ,;jﬂ ,,[ ) . ._, >, S h k u J t G I I
grazie alla sua praticita e resistenza anche sotto le C Al — 1 W«ll L : ) R &
intemperie del divertimento. e~ Daee Y o _ — In

ALWAYS ON HOLIDAYS WITH THE BEACH MENU e rubber boards
esclusiva

DAG Styie summer wears colours and vivacify with the new
DAG Style
f.to 26x53

mod. bump
f.to 53x58

practicality and strength, under entertainment bad
weather conditions.

“Beach menu" models. A young and informal line with trend
references that will conquer holidays souls, thanks to its

mod. bump grip
f.to 26x53

INDISTRUTTIBILI
unbreakable

99) } |
|
|

/

DA INTERNO
ED ESTERNO
indoor and outdoor

SCRIVIBILI CON GESSO
E PENNARELLI-GESSO
writable with chalk
and chalk markers

LAVABILI
CON ACQUA
washable

f.to A4

IN GOMMA ATOSSICA i i
colore FLESSIBILE SPESSORE 3 mm . . === . |
color 3 % Moo Caffd  lme Aroncio  Sabbio
atoxic and flexible o <ol vl o g

3 mm thick rubber

H E B
Sabbia  francio

ol -l e

E
small ;.

inea gummy Minimo d"c_ﬁc:uislo —
line o B
mod. beach
model :

& o

W\ ) bl
IN GOMMA ATOSSICA FLESSIBILE SPESSORE 3 mm 'Lé—’y;ff // m'"‘qﬂ ;!n;;qumu

atoxic and flexible 3 mm thick rubber — 12 pes.

personalizzabile con efichefta PATCH
PATCH label

categoria
LAVAGNE

serie VISLIFAL.
DESIGN

\

CARATTERISTICHE TECNICHE

lavabilita ?5

anfimacchia a2 <=
resistenza 99 lavabile
e washable
sosten|blilita 12

\ J




"":_-‘. S 'h. . - —
3 -rf-r-.- ol g e ae U

[ N ! o

modelli BOARD

in materiale ptos’rlco
PLASHC ~

modelli BOARD
BOARD models

* anche da ESTERNC in ALU BOARD, ullurnlnl.n bllnrnlnc!fo nero
aiso ALL BOARD models in black aluminium for oultdoor use

f.to

colori
20x100 *

colors

a— A 45x70 *

NERO ROSSO GRIGIO
BLACK RED  GREY Ito
B 20'150 « 40x50*
R fio
21x30
| 15:(21 I

r.-..‘

mod. ALU BOARD
f.to 40x100

li con pennarelli gesso

wrr?ab e with DAG u,hcnlk pencils

-~ dainferno e da esterno . _ : |

- w-indoor and outdoor
mlpvahlli <on ﬂm
washab?e \ P e o L :

_—

Le lavagne nellaristorazione riportano il pensiero alla fradizione, coinvolgendo la clientela con un'atmosfera calda e famigliare.
| pannelii-lavagna DAG Style rappresentanc l'innovazione nella leggerezza e praticita di un oggetto immortale. Da appendere
o da abbinare i porta pannelli, sono idedli per presentare i piatti del giorno in modo elegante e genuino.

The restaurant blackboard gives an idea of fradition, inviting the guests fo a cosy and familiar atmosphere. The DAG Style blackboard panels
represent an innovation in lightness and functionality of an everyday object. Either hung or put in a panel holder, the blackboards are ideal to

present the daily menu in an elegant and easy way. '}‘

_M e eil. DS %W . R e i P T AR R s 8 M



modelli / models

BOARD du iuvolo Le mini lavagne da tavolo DAG Style portano in tavola una comunicazione
iable blackboars classica ed informale. Rappresentano un'ottima soluzione per dare risalto a
Lo s s specialita della casa o offerte del giormo. Lavagna sintetica, supporto in

legno, scrivibill con i pennarelli DAG o con comuni gessetti,

The DAG Style mini fable blackboard brings o classic and informal opproach to your
table. It represents a perfect solution fo highlighting the day's menu or specialties.
Synithetic blackboard, wooden support, writable on with DAG felt pen or normal chaoik,

lavagnalportalmeny;

blackboard menu holder
mod. BOAR

olc

4 W W T o o + o -
- o Lo woste Fizse of Thaucis
da tavolo

ffoTiex21 Traudo Mancfﬂ.tm{a ... Pwewte 25€

GRANDE 3.5, €

093i in tavola:

Traucio Veadvac..... . Pitcows 2,% €
GRANDE 3,90 €
Thouco ﬂ"f._‘:::mw_ajﬁf. .....Piccoto 3, 40€
Geanve 4,40 €

SPAGHETTI
alla CARBONARA

PENNE
ai FRUTTI DI MARE

ARRQSTQ
di VITELLQ

POLPETTE
di CARNE

MELANZANE
alla PARMIGIANA

— —_—

caolor
mod, LAVAGNA o . i
da tavoio O, A\ |
o s .i t‘l 1";}&‘ et ‘{-‘. ‘}.h}‘i Hg
T\ | Minimo d ocouisio i\_‘; /| Minimo d'acguisio
NERO ROSSO GRIGIO X ' ;";’:‘3"-“’* = -;"z"";‘._“ﬂ""'v

BLACK RED GREY
mod. LAVAGNA

da tavolo mod, LAVAGNA
f.io 30x21 Ff::tf;;):; g SCI'IVIbm con pennurelll gesso o BOARD
writable with DAG chalk pencils porta menu
menu holder
- da interno e da esterno fto 1515
+15x21

indoor and outdoor

- lavabili con acqua
washable

- legno trattato
outdoor painting

mod, LAVAGNA mod, SEGNA TAVOLO
dao fovolo lable number
f.to 15x8 fio 5,5x7.5




B 4

*"lovagne non Incluse
sekboards not includ

mod. TWIN
con lavagne
f.to 40x150

"lavagne
non incluse

legno frattato per esterno
outdoar painted wood

MONO
con lavagna

40x100
“lavagna
non inclusg

ed Essenziali ma ricchi di personalita, cosi si possono
definire i supporti per lavagne DAG. in betulla
multistrato dallo stile minimale combinano il
sapore caldo e naturale del legno a un design

in inferno & un supporto di pregio che consente
la visibilita delle due facce di un solo pannello.

Twin:
Supporta due lavagne contemporaneamente,
indicato per zone di passaggio soggette a

CAVALLETTI
PORTA LAVAGNE
IN LEGNO

wood blackboard holder easels

- da interno ed esterno
indoor and outdoor

- legno frattato
outdoor painting

- mono e bifacciali
! or 2 sides

Basic but full of personality; this is how you
could define the DAG blackboard sftands. A
birch plywood minimalist style combines the
warm and natural feeling of wood with a
modern design that is highly durable and

40x150 blackboard., in the interior is o
valuable support which allows for the wvisibility
of both sides of a single panel.

Twin:
Supports two boards at the some lime,
suifable for heavily trafficked areas where

MONOFACCIALE
con lavagna

40x100
*lavagna
non inclsa

*lavagne non incluse

DioCkDOards nof mc

mod. TWIN mod. MONO modemo di elevata resistenza e praticita. practical,
: mod.
Monc_l. : Mono: MONOFACCIALE BIFACCIALE
Consigliato per la lavagna DAG 40x100 o 40x150 Recommended for the DAD G40x100 or 30x115

2 sides

condizioni critiche di stabilita. stability is o musti




LEGGIO

reading desk

- da interno ed esterno
incloor and outdoor

- metallo zincato
galvanized

- anti ruggine
anti rust

L 4
P r-n-n-tr'r_‘x dli{ 'G%MMG d B

-
-

Baviols dello Ohef

_ \ _ Braciola ds morale
et =2 B ol grgte
Read - fwi all mqfwb

g
gy

gag =aly

hl40cm

(toldla alles rorlanase

mod. LEGGIO per 3 fogli A4

f.to 45x70x140 cm
nofice board kit

Design sobrio ed elegonte, si integro allo
perfezione in qualsiasi contesto, dal classico all' hi-
tech. Questo supporto per menu rappresenta lo
filosofia di semplice efficacia dell'azienda.
Realizzato in metallo zincato, vemiciato a polvere
con finitura anti graffio. Qualita Made in ltaly per
un articolo robusto, progettalo per |'estemno, col
giusto ingombro e resistente al ribaltamento e
allusura.

Sober and elegant design, easy to place in any
environment, from classic fo high tech. This menu
holder represen! the company’s philosophy of
simple efficiency. Made of galvanized metal,
powder painted and rub resistant. Made in Italy
for a strong, quality product, suitable for outdoor
use, wind and abrasion resistant,

BACHECA IN METALLO mod. BACHECA

metal showcase f.io 44x32 cm

per 2 fogh Ad

CAVALLETTI PORTA LAVAGNE
IN METALLO

metal blackboard holder easels

showcase

o=
50
o0 [
s ]
]
>
o

C

DESIGN

- da interno ed esterno
incloor and outdoor *iavagne non incluse
bBlockboards nal included
- metallo trattato
outdoor painting

- mono e bifacciali

: mod, TENDER maod, MAUI con TIRANTE
I or 2 sides con lavagne 40x100 e 150 con lavagna 40x150
with blackboond 40100 andd 150 maul with Ne rod

with blackboord 40x150



PITTOGRAMMI

pictograms

categoria

PITTOGRAMMI
serie VISLIFAL.

DESIGN

O
N

modelli
f.to 15x8
da appoggio

modelli
f.to 5,5x7.5

da appeoggic

TOILETTE

PRIVATO

CUCINA

&
—
E

| . ZONA 6
| FUMATORI

LOGALE &
1 ———— mﬁEOSC!WEGUHTO

NO SELF
SERVICE

VIETRTO
FUMARE

swimming pool |

modello
“LAVAGNA PREILI"
f.lo 30x40

bolline adesivi
incluso

a'J_LHH'\-\

GURRDAROBA

9

NOMN
POSSO
ENTAARE

POSSO
ENTRARE

LISTINO PREZZI




CONFIGURALZIONI
CONFIGURATIONS

COMPONENTI s

COMPONENTS A i

ETICHETTE

LABELS

' ™
metal metal
PATCH SENZA ETICHETTA
SAT'NATA lUC|DA without label
metdl safinzed metal glossy (COVER MINIMAL)
i r,
INTERIORS
r B
& buste + clips 4 buste + elastico elastico e listello BIND elastico ferma fogli inserto personalizzato
s bUfffli 5 “ envelrc‘:‘msa-belﬂjlgs?;r‘ cord elasw:j Eé::dlc:gélwu mEsheeEs pNoncs
° er:nvg::ofgén:} 3 rmpgx Benv,) ) [max 12 sheets) SN DO St
{optional)
N, S
FORMATO FOGLI (in mm)
SHEET FORMATS
' -
modello esterno menu foglio x busta foglio x elastico foglio x bind
ial PR R shee! fof emviNope hee! ol alaific cond itheo! faf b
MAX| 230x441 210x420 420x420 210x420
Ad 232x318 210x297 420x297 210x297
A4 ORIZI 317x231 297x210 594x210 297x210
4RE 173x318 153297 320x2%7 155x297
GQUADRATO 230x231 210x210 420x200 210x210
GOLFO 166x231 148x210 297x210 155x210
POPIS 125x241 105x220 210x220 105x220
CLUB 125x318 105x297 210x297 105x2%97
CLUB ORIZZ 317x126 297x105 594x105 297x105
\, A
L 2
= =) COME OTTENERE FOGLI PER ELASTICO PARTENDO DAI FORMATI STANDARD
9 O STANDARD SHEETS FOR ELASTIC CORD
EEGLS)
—_— 4
Q “S Ad QUADRATO 4RE GOLFO POPIS CLUB
LLI @ fogio / sheet fogio / sheet fogho / sheet logia / sheet fogia / sheet foglio / sheet
o cm 420x297 cm 420:210 cm J20x297 cm 297x210 cm 210x220 cm 210x297
%"'! ) ‘
54 \ " /

ETICHETTA METAL SATINATA

Finiture di pregio a sinonimo di un'eleganza senza tempo per I'ultima creazione di casa
DAG. L'efichetta in metolio safinato anti groffio @ corofterzzata da forme morbide e
bombatura centrale con scritta "menu” in bassorlievo. L' assenza dinivetti a vista esalta
la pulizia delle inee e consente maggiore spazio per le personalizzazioni.

METAL SATIN LABEL

Quality finishes to mork a timeless elegance for the last creafion of DAG company.
The metal safin label scrofch-resistant, is charoctenzed by soff shapes and a ceniral
rounded parf. with the writing "menu” in low relief, The lacking of rivets in view
enhances the cleaning of the lines and allows a greater surfoce for personalization,

ETICHETTA METAL LUCIDA

Acciaio specchiato e lucente per lefichetta diventata armai simbolo dei porfomenu
DAG Style. Le inee nette e 'estetica minimalista la rendono un accessorio poliedrico,
copace di abbinorsi perdettomente od ogni texture o colore dei portamenu. Disponibile
standard con scritta “menyu” in bassorilevo.,

METAL GLOSSY LABEL

Glossy and mimored steel for the label become by now a symbaol of DAG Style menu
holders, The clear ines and the minimailist look make it a versalie accessory, able o be
perfectly matched to any texture or cotor of the menu holders. Availabie in the stondard
finish with the writing “menu” in low refief,

ETICHETTA PATCH

Realizzata in fibra di celluloso naturale, la stessa utilizzata per le etichette dei jeans,
questa etichetta rappresenta appleno la fiosofia green di DAG Style. Porticolormente
indicata per le personalizzazionl con loghi molto elaborat, si presenta nella versione
standard con scritta "menu’”’,

PATCH LABEL

Produced in natural cellulose fiber, the same used for bive-jean labels, this label fully
represents DAG Style green philosophy. Parficularly suitable for personalized items with
elaborate brands, it is available in the standard version with the writing “menu®,

INTERNI A BUSTE CON CLIPS

La configurazione inferna o 4 buste con clips & la pid classica fra le configurazioni
possibii. Le alette “apri/chiudi” in metallo hanno nella loro sermplicita I'aspefto pio
geniala. Rappresentano la soluzione pil funzionale per contenere le buste e per
aggiungere o sostituide in un secondo momento.

CLUP FOLDERS

The intemnal é-foider with clip layout is the most classical among the possible
arangements. The wings “open/close” in metal, in their simplicity, have the most
genial look. They represent the most functional solution fo contain the folders, o add
or replace them in a second time.

INTERNI A BUSTE CON ELASTICO

La eonligurazione interna o 4 buste con elastico semplifica viterormente |'operazione
di inserimanto delle buste, & quindi consigliato a chi madilica frequentemente le
proposte della cucina o vuole un portfamenu dall’ aspetto pid giovane e infermale.

ELASTIC-BAND FOLDERS

The internal 4-folder with elastic-band layout simpiifies further the oction of inserting the
folders; os o matter of fact, it is recommended for those who change very offen the
cuisine proposals and desire a menu holder with @ young and infarmal look.

INTERNI A ELASTICO E LISTELLO BIND

Il morsetto ferma fogh "BIND" & costituito da un prafilo in materiale plastico in cul
vengono inserti | fogli della lista, Questa soluzione & molto apprezzata da chi & alla
ricerca di un porfomenu senza buste. 5l consiglia di bloccare | fogli con una graffetto
metallca per migliorame la tenuta.

ELASTIC CORD AND BIND CLAMP

The sheet-clip clomp “BIND" s composed of a profile in plastic matenal where the
sheets of the list are inserfed. This solution is very appreciated fo those looking for o
menu holder with no folders. It is recommended fo block the sheets with a metal clip. fo
improve ifs hoid.

INTERNI CON SOLO ELASTICO

La configurazione con solo elostico @ la pib semplice e minimaole possibile. | fogl
plegati al centro si presentano nel loro aspetto pil naturale & sono pertanto pid
soggetti ad usura. Questa soluzione @& indicata per locali che cambiano
frequentemente le proposte o per chi ulifizo fogll particolarmente resistenti.

ELASTIC-BAND ONLY

The loyout with elastic-band only is the easiesf and the most minimal. The sheetfs
folded in the middie presents themselves in their most natural look and consequently,
they are subject to wear and vse. This solution is infended for ploces that change their
customer propasals very offen or for those using sheefs parficularly sfrong.




